

Год издания 49-й
1978 год
ОКТАБРЬ
13
ПЯТНИЦА
№ 164 (1920)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Год уварного труда

Победил снова колхоз „Большевик“

Бюро района КПСС, исполкома райкома профсоюза работников сельскохозяйственного и райком ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования среди колхозов и совхозов за производящий и производящий государству продукт животноводства за третий квартал 1978 года.

Победителем в социалистическом соревновании среди колхозов и совхозов района по производящему и производящему государству продукту животноводства, по повышению производительности скота признан колхоз „Большевик“ (председатель колхоза А. В. Горюнов, секретарь парторганизации А. И. Струнов, председатель профкома Н. С. Фролов, секретарь комсомольской организации И. А. Башурова). Колхоз добился производства в урожае 1977 года молока 118, тысяч 117, шерсти 119 центов, а в прошлом году: молока 121, тысяч 120, шерсти 107 центов.

Увеличилось поголовье крупного рогатого скота на 109 процентов, в том числе коров на 107, свиней на 128 процентов. Средний убой молока от коровы увеличился в этом урожае на 290 кг. На колхозном оставлено переловка Киселева ежегодно районного комсомольского

райкома профсоюза и райкома ВЛКСМ.

Второе место присуждено колхозу им. 16 национальностей Октября (председатель колхоза С. П. Гинин, секретарь парторганизации Л. М. Петухова, председатель профкома Ю. А. Шурягина, секретарь комсомольской организации В. И. Мухометов).

Колхоз добился роста в урожае прошлого года: молока 123, тысяч 100 процентов, производительности: молока 114, тысяч 92 процента.

Средний надой молока от коровы этого скотства 212 килограммов, из них больше и соответствует текущему периоду прошлого года на 81 кг.

Поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 123 процента, в том числе коров на 107 процентов, свиней в 2,9 раза.

Колхоз им. 16 национальностей Октября награжден Дипломом райкома КПСС, исполкома райкома, райкома профсоюза и райкома ВЛКСМ.

Отличившаяся дополнительная работа: колхоз Рассвет (председатель колхоза Ф. М. Сидурин, секретарь парторганизации В. П. Пилипкин, председатель профкома В. А. Андреев, секретарь комсомольской организации

райкома профсоюза и райкома ВЛКСМ).

В то же время активная производственная работа совхоза „Знамя труда“ (директор совхоза В. П. Краснотуров, секретарь парторганизации А. И. Сидурин, председатель профкома А. И. Заволоцкий, секретарь комсомольской организации Т. В. Киселева), колхоза „Надежда“ (председатель колхоза А. Н. Попов, секретарь парторганизации В. Ф. Белов, председатель профкома В. В. Мясоедов, секретарь комсомольской организации В. С. Сучинов).

Эти два колхоза не справлялись с выполняемым планом производства и производящего продукта мяса и молока. В них не достигнуты снижение затрат молока на корову и урожае прошлого года.

В бюро примерно постановлено по обеспечению ввода в действии валовых объектов района в 1978 году, поделить итоги социалистического соревнования колхозов и совхозов по производящему и производящему государству продукту животноводства за третий квартал, улучшить условия содержания колхозов, совхозов, ферм и работников животноводства на зимовочном периоде 1978—1979 года.

В двух часах собрания рассмотрели первую годовую отчетную Конференцию ЦСР. Многие участники и члены коллектива разговаривали об успешном выполнении личных социалистических обязательств. Но уварная вахта десятилетней давности — председатель Трудовое поле и района рабочие трудные подарили правднику Великого Октября. Отлично работают в эти дни предельно честно, установившим дисциплину — гимназика — заводская бригада С. А. Умариной. Перебра производственный график, молодые работники свой свист производящего высшего качества.

На сцене: бригадир С. А. Умаринова (вторая справа) с членами бригады.

фото Р. Зипова.

реть комсомольской организации Ф. Ф. Смирнова, секретаря колхоза „Взлет Советов“ (председатель колхоза Т. П. Герасимов, секретарь парторганизации Т. Н. Гусева, председатель профкома С. А. Струнов, секретарь комсомольской организации А. М. Лукьянов), колхоза „Память Ленина“ (председатель колхоза А. И. Макаров, секретарь парторганизации В. Е. Прохоров, секретарь комсомольской организации Н. А. Космачева).

Сотворилось определенное задание совхоза ЕИФР уральского стекольного завода имени Х. рошицкого имени Н. На нем были поставлены итоги соревнования по рационализации за третий квартал текущего года.

По основным ценам первой очереди в годовой план выработано № 4, где от внедрения трех расширенных

получить три тысячи рублевой экономики. На втором месте — завод механического цеха. Здесь важной космической работой является рационализация.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ хрустального завода прошёл вечер посвящения в работу. Переломительно выступили зам. директора завода по кадрам и быту А. Т. Сидурин, председатель профкома В. В. Макаров, бригадир шифровального завода Г. И. Копкин, разнорабочий С. С. Авлеев. Лучшими молодыми рабочими были удостоены премией.

Настоящие молодые в М. Музинов вручил Андреев син-

волокнистая стружка: трубочку-сумочку и шпиральный кнут.

Перед участниками вечера с приветствием выступили работники средней школы № 12.

После был дан концерт художественной самодеятельности: солистка танцев — Л. ДА МОНДЫХ, рабочие стекольного завода Давыдовского заводского производящего предприятия по повышению их квалификации. Работают производственно-техническим отделом, школы по изучению передовых методов труда, курсы по освоению отраслей и смежных профессий.

Только в нынешнем году по количеству квалифицирован на различных курсах 228 молодых специалистов, из них 100 человек введены по изучению передовых методов труда.

А. НАДЕЖДИН.

Зябь осыла урочая

В своей речи при вручении ордена Ленина городскому Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР И. И. Брежнев говорил, что в борьбе за урожай будущего года календарное значение имеет время и качественно проведенные полевые работы. Одной из них является осенняя заделка пахота почвы.

Специальными указаниями министерства сельского хозяйства и лесного хозяйства убедительно в большой значимости забот заделке пахоты, что особенно хорошо способствует накоплению в почве влаги и питательных веществ, уничтожению сорняков. Но всему этому еще позволяет разгустить напряженность осенней поры от трудовой работы — вспашки почвы.

Как правило, земледельцы колхозов „Рассвет“, „Взрестинский“ им. Ленина, совхоза „Знамя труда“ и других культур ведут только по амби и в большой степени по этой причине не получают высоких урожаев. В колхозе „Взрестинский“ и в нынешнем неблагоприятную погоду собрали по 10 центов с гектара хлеба, получили по 223 центов с гектара картофеля. И хотя работа охотно у механизаторов хозяйства была очень много, они по-

дняли 380 гектаров амби на 150 ордена Ленина городскому Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР И. И. Брежнев, что в борьбе за урожай будущего года календарное значение имеет время и качественно проведенные полевые работы. Одной из них является осенняя заделка пахоты почвы.

Специальными указаниями министерства сельского хозяйства и лесного хозяйства убедительно в большой значимости забот заделке пахоты, что особенно хорошо способствует накоплению в почве влаги и питательных веществ, уничтожению сорняков. Но всему этому еще позволяет разгустить напряженность осенней поры от трудовой работы — вспашки почвы.

Сейчас идет октябрь (это, конечно, не август), но еще не поздно вести осеннюю пахоту почвы, и в намеченное хозяйство надо направить эту работу.

Уборка урожая в основном закончена, но много амби. А прирост амби за эту неделю составил около 834 центов в центов по району.

Помель амби — это последний этап работы на полях. Год был трудный, урожай механизаторов, но мы вправе считать, что они успешно справились с его трудностями. И хотя работа амби — это работа — 78.

Пресс-центр при райкоме КПСС.

В ПАРТИЙНЫХ КОМИТЕТАХ

Состоялось очередное заседание бюро горкома КПСС. Оно заслушало отчет директора завода стекольного завода В. И. Давыдова о работе подразделения предприятия по обеспечению социального уровня производственных мощностей.

Горком КПСС принял постановление о мерах по дальнейшему улучшению эксплуатационных и ремонтных показателей фонда в городе. Рассмотрены также мероприятия по обеспечению ввода в действие в 1978 году объектов народнохозяйственного плана и особо важных объектов города.

В минувший вторник состоялось очередное заседание бюро района КПСС. Был рассмотрен вопрос „О состоянии и мерах по дальнейшему развитию капитального строительства в области стекольного“. Докладывал директор этого предприятия А. Ф. Галин.

В бюро примерно постановлено по обеспечению ввода в действии валовых объектов района в 1978 году, поделить итоги социалистического соревнования колхозов и совхозов по производящему и производящему государству продукту животноводства за третий квартал, улучшить условия содержания колхозов, совхозов, ферм и работников животноводства на зимовочном периоде 1978—1979 года.

СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

Вчера состоялось заседание районного Совета народных депутатов. С докладом „Об итогах годового 1978 г“ выступил директор ЦК КПСС и валовых Советов района, входящих в состав районного ЦК и Д. И. Брежнев „О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР“, выступил председатель районного В. А. Фролов.

С докладом по этому вопросу выступили члены президиума постоянной сельскохозяйственной комиссии депутаты С. С. Гинин.

В прениях выступили депутаты М. И. Макаров — председатель колхоза „40 лет Октября“, М. С. Колянов — специалист колхоза им. Ленина, Г. И. Дубов — механикатор Мещинского заводского производящего предприятия — главный инженер колхоза „Память Ленина“, а также председатель исполкома Великого октябрьского А. Т. Струнов, начальник ПМХ — Владимирский заводского производящего предприятия В. А. Зотов, директор совхоза „Знамя труда“ В. И. Краснотуров.

В работе сессии принял участие и выступил заместителем председателя облисполкома В. А. Захаров.

Хорошо погудели стекольного завода им. Калинина на уборке картофеля в совхозе „Трудовое поле“ и совхозе „Знамя труда“. Уборка амби — они завершили свое обязательство, уборка картофеля с 30 гектаров.

В ответ на обращение бюро района КПСС, областного Совета народных депутатов, облисполкома о выполнении плана по сбору урожая в 84 сентября в совхозе выехали 30 труженников предприятия. За три дня работы в совхозе отработано ими отсчитывали большую количество картофеля. За работников отсчитывали выключенной работы стекольного завода благодарности от работников стекольного завода и совхоза „Трудовое поле“ В. И. Давыдов, но не все, анонсируя решить проложить работу по перебору клубней.

А. ЛЮБИН.

Сотворилось определенное задание совхоза ЕИФР уральского стекольного завода имени Х. рошицкого имени Н. На нем были поставлены итоги соревнования по рационализации за третий квартал текущего года.

По основным ценам первой очереди в годовой план выработано № 4, где от внедрения трех расширенных

получить три тысячи рублевой экономики. На втором месте — завод механического цеха. Здесь важной космической работой является рационализация.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ хрустального завода прошёл вечер посвящения в работу. Переломительно выступили зам. директора завода по кадрам и быту А. Т. Сидурин, председатель профкома В. В. Макаров, бригадир шифровального завода Г. И. Копкин, разнорабочий С. С. Авлеев. Лучшими молодыми рабочими были удостоены премией.

Настоящие молодые в М. Музинов вручил Андреев син-

волокнистая стружка: трубочку-сумочку и шпиральный кнут.

Перед участниками вечера с приветствием выступили работники средней школы № 12.

После был дан концерт художественной самодеятельности: солистка танцев — Л. ДА МОНДЫХ, рабочие стекольного завода Давыдовского заводского производящего предприятия по повышению их квалификации. Работают производственно-техническим отделом, школы по изучению передовых методов труда, курсы по освоению отраслей и смежных профессий.

Только в нынешнем году по количеству квалифицирован на различных курсах 228 молодых специалистов, из них 100 человек введены по изучению передовых методов труда.

А. НАДЕЖДИН.

ПАМЯТЬ ВСТРЕЧ ВETERANОВ ВОЙНЫ

Светлой памяти воях
Героев Советского Союза
Мелешко Павла Николаевича и
Козлова, Урюк-Хрустального
Ильи Георгиевича

В Золотых воротах, где люди
шумно кружат
По аэмам и лестницам
исторического села,
Владимирцы—Герои
Советского Союза
Висят минувшими
погорелыми галерея.
Путь войны несут дух
портретов напольных—
Письм рамочной фамильной,
Где скомандованы
По памяти Двигать бой, когда
Два юных бойца
Душевно



«ОТЛИЗЫ»

Сыновьям о подвигах отцов

ВЫСТОЯЛИ, НЕ УШЛИ

Георгий Николаевич только что вернулся из Ленинграда. Туда он ездил по приглашению Совета ветеранов войны и военных слепых «Низкой» патефона. Сова ежегодно 17 сентября признают то, что трудно оставаться на ногах, а resolution от фашистов. Именно в этот день 1941 года начался блокадный период, когда гитлеровцы протрубили на весь мир, что быстрая красная столица обязательно выдержит вылазку напад.

Мы сидим в уютной комнате и вспоминаем радость, тревожные годы, проведенные на фронте.

Была осень 1941 года. Наши войска направили сюда, сдерживая натиск врага у станции Ленинград. Вместе с другими частями на захваченный участок выдвинулся и 138 стрелковая дивизия. В одной из ее полков находился расчет 76-миллиметрового орудия старшины Георгия Кутузова. Бойцам повезло: они благополучно выжили на берегу, впоследствии получивший название «Ненский пятачок». В 8 орудий расчете только один человек остался, остальные были истреблены при форсировании Невы.

Война и немцы нам несмаковали. В воздухе, словно воробьи, вносили самотеты, бомбили на позиции артиллерию, пушки, пулеметы, осколочные бомбы. Ни на один час не прекращались их немески. Десятилетия ежедневно отбывали по несколько суток. А орудийные расчеты в тигор стрелковой полку не прерывали.

— В музее «Ненский пятачок» висит абсолютная середина, собранные артиллерийско-самоходными—раскалывает Георгий Николаевич.—Так вот с одного квадратного метра земли сидели на 10 сантиметров толще, чем в вес, чем осколки, делавшие в нее.

Именно такая осколочная атака была в марте 1945 года, когда осколочная атака сломала. С группой бойцов старшина Кутузов захватил все резервы дороти.

Все пролетел молч. Принадля на орудийном окопе противника, в окопе урлик, сержант стал внимательно следить за шагов. Вот пришел их плавательный аппарат, холма, поднялся к холу сварда.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Когда Юрий Косарев закончил 10 классов Апошской средней школы, стал думать, какую же выбрать профессию. «Важность, да и родители подталкивали, мол, самым распространенным и специальностью—это токарь».

Тяжело и поступил. Работал паренек в основном, за дело брать охоту. Немного подумав решил идти на службу в Советскую Армию. Как и подобало Юрию заверил друзей: «Одновременно, что служба имеет еще много».

Сначала обещание не исполнилось. Находясь же в командировку, часто пишет матери от Юрия Косарева—Грише Владимировича и Николаю Федоровичу, что сын их является отличником своей и поощряется. Юрия заверил друзей: «Важность, да и родители подталкивали, мол, самым распространенным и специальностью—это токарь».

Первый выстрел не дал результатов. Второго выстрела на Броне испытательм класоч павален. Надо же такую случилась, когда пришла в бой, в тот момент, когда машина выехала на поле. Почувствовалась опасность, когда в воздухе торшером бронированную машину, настала промолвка, и самозащитой бойца.

Появился был выстрел. Но осколки на броне обрушились в орудийный расчет. В этот момент произошло второе попадание, поразившего командира орудия хирурга Георгия Кутузова, что метался в нескольких километрах, когда в орудийный расчет «На окошке войны» чуть было не угодил в орудийный расчет, «вспомогательный» бойца.

Одними в районе боевого действия был Юрик (он тогда был командиром орудийного расчета) противник предпринял попытку захватить орудийный расчет и обрушил на позицию батарею шквал огня. Многие погибли, но расчет выстоял. В этот момент Юрик (он тогда был командиром орудийного расчета) противник предпринял попытку захватить орудийный расчет и обрушил на позицию батарею шквал огня. Многие погибли, но расчет выстоял. В этот момент Юрик (он тогда был командиром орудийного расчета) противник предпринял попытку захватить орудийный расчет и обрушил на позицию батарею шквал огня. Многие погибли, но расчет выстоял.

После войны Г. П. Кутузов, оставив технический институт, поступил на фабрику «Красный Пролетарий», потом в текстильную фабрику. Потом в институт, его трудная жизнь была связана с орденом предпринимателя. От мастера до заместителя директора завода Георгий Николаевич. А вот тогда два года вынужден был уйти на пенсию по болезни.

Талет обротно на работу, не хочется в 57 лет считать себя стариком, — делится впечатлениями Георгий Николаевич. Телесильный. Он стал семейным для Кутузовых. Тут жена была работала в текстильной фабрика трудилась тогда И. М. Геленко.

— Мне лично увлечение—перекрестки орденов—Татьяна, полюбил полюбил—собрались орденом и женой, и та вынесит из советской комитеты мажандулу.

Сначала полюбил—собрались орденом и женой, и та вынесит из советской комитеты мажандулу.

переправился в полке на дальний берег. Почти двое суток, глядя немцы выжидали, Обитый у немцев, они в немую, тяжелую срамовую, Тринадцатидесятидневными отрядами. До тех пор, когда боями на врага в наступлении. Да, погибали они на фронте, той священной, стальной памяти не снова. Не в мужествен портретах Живой памяти не— Минин Волков, Коши Козлова.

В ПРУСАКОВ.

длетному сердцу старославянскому сердца. Под это звание ушли мы на фронт, возвращались с победой. Затем мелочные сменялись, и ступил впереди немцы—«Волховскую» восточную, стили которой полковника Герасима Шубина, не он же Ленинградская, на Белгородском, Украинском, Фронт, пели в немцах, близкая, на импрессионизма, сердца.

— Все расе встречались фронтовые друзья. Их становится меньше.—Георгий Николаевич рассказывает, как в этот момент и промолвил:—Там, в поселке Ненская дубрава, 1950. Это номер дивизии. Дунал: никто но мне не пообещал, но обещал. Промолвил на несколько ветеранов из расчета полковника нашего соединения. Мы дали обещание, что пока живы—сделаем все, чтобы не допустить войны.

И. ТОЛМАЧЕВ.

Полки мемуарной литературы появились еще одной книгой «В годы военные» писателя Ю. И. Козлова, дядки Грога Советского Союза. Активный участник Великой Отечественной войны, командовавший 65 стрелковой дивизией и другим крупными соединениями, с большой теплотой рассказывает о мужестве, самоотверженности, о том, как на фронте проявлялся характер советского бойца.

Неская службу в Даурин дивизии Козловым осенью 1941 года в срочном порядке был переброшен на берег Волхова. Здесь она приняла боевое приращение и получила характер.

Так служат наши земляки

По приглашению дирекции Мелешковой средней школы и совета музея боевой славы в середине прошлого месяца в г. Юрьеве и пос. Мелешково состоялось встреча ветеранов войны с учащимися школы. Спикером выступил директор школы Ю. И. Козлов. Встретившись с ребятами, 60-летний ВЛКСМ.

Уже комсомольское соединение было сформировано в июле 1941 года из жителей Владимирской области. Командиром соединения стал полковник Владимир Филиппов. Вот почему на встречу прибыли 30 ветеранов из различных частей и подразделений нашей страны.

Александр Тимофеев Филиппов, отставной командир танкового, приехал из Львова. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

На встречу прибыли и две боевые подруги—дальники Ковалева Глеба из Алтай и Александр Устинова из Одессы. Встретившись с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

«В годы военные»

ную выучку. В известной Тихвинской операции бойцы этого соединения на полосу разбитых немецких частей и там славой сорвали замыслы врага с того селения Ленинградом.

Как по пути следования на фронт воевал 65 орденом на родом встретился с М. И. Устиновым и ладил. Миславку Иванову общении, что нужно поехать на Родину. Тяга его и было. В бой на Волховском фронте и на других театрах военных действий дивизия блестяще справилась с боевыми задачами.

В книге есть несколько глав, посвященных жизни бойцов.

уже комсомольцы теперь уже бабушки. Встретились они через 30 лет. Из Тольдиси привезли боевую медаль, которую да на которой была установлена радиостанция. Петру Александровичу Давыдову. Тестирование было бы лучше издать: радиостанция И. П. Монахов, руководителем был Александр Мелешковской средней школы, руководителем Александр Козлов.

В Доме культуры пос. Мелешково 60-летние ветераны из различных частей и подразделений нашей страны. Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

Уже ветераны войны совершили автобусную экскурсию в город Владимир и Суздаль. Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

Всего предпринята организация Тихвинской средней школы совместно с районной школой организована в отделе встречи ветеранов войны нашего города с учащимися, посетили их 60-летие ВЛКСМ.

В. КОИВОН.

Встретившись с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

Всего предпринята организация Тихвинской средней школы совместно с районной школой организована в отделе встречи ветеранов войны нашего города с учащимися, посетили их 60-летие ВЛКСМ.

Встретившись с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

Один из лучших

В нашем комсомольском подразделении проходит действительно службу рядовой Георгий Толмачев. До призыва в армию жил он в Добрынке. Уже на первом году службы стал отличником в выполнении своих обязанностей. В короткий срок овладел уверенным умом оружием и сложной техникой, а вскоре стал специалистом из лучших специалистов подразделения.

Варяжи—комсомольский активист. Его энергия, опыт и знания в области техники, да добровольное отношение и своим служебным обязанностям Голунов неоднократно подтверждали командованием подразделением. А награды он был инициатором и активным участником тематического вечера «Край, в котором ты служишь».

Варяжи заслужил право участия в работе в честь 60-летия Ленинского комсомола. Да добровольное отношение и своим служебным обязанностям Голунов неоднократно подтверждали командованием подразделением. А награды он был инициатором и активным участником тематического вечера «Край, в котором ты служишь».

Варяжи заслужил право участия в работе в честь 60-летия Ленинского комсомола. Да добровольное отношение и своим служебным обязанностям Голунов неоднократно подтверждали командованием подразделением. А награды он был инициатором и активным участником тематического вечера «Край, в котором ты служишь».

В. АКИМОВ.

Встретившись с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

Встретившись с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

Встретившись с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

Встретившись с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

Встретившись с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина. Разговаривая с ребятами, Александр Юрьевич много говорил о том, что он побил и помертво наградил орденом Ленина.

А. ЛЮБИН.

